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Svi Vi znate dobro da samo bedaki noriju svaki dan, a mi pametni samo na Fašnik.Pa kako je
došao taj dan kad i mi pametni svoju noreću stranu možemo pokazati, spremili smo Vam
mnogo toga da se dobro zabavite i razmislite o svemu što vidite jer veliki je pisac Oscar Wilde
rekao: „Kada stavim masku, govorim ustvari tko sam!“ U ovogodišnjem Dječjem fašniku na trgu
Svetog Ivana u Kloštru Ivaniću su sudjelovala djeca dječjeg vrtića Proljeće, i to tri odgojne
skupine iz područnog objekta Livada. Vidjeli ste vesele i nadobudne buduće školarce iz
Programa predškole našeg vrtića. Također svojom su nazočnošću ovaj događaj uvelike
uljepšali učenici prvih i drugih razreda Osnovne škole Braće Radić iz Kloštra Ivanića.
Ovogodišnji Fašnik organizirali Općina Kloštar Ivanić, Osnovna škola braće Radića i Dječji vrtić
Proljeće. Sva je organizacija pod punim pokroviteljstvom Općine Kloštar Ivanić. Uloga je
Fašnika u zajednici da ljude pripremi za korizmu, ali i da svojom radošću, bukom i smijehom
potjera hladne zimske dane i prizove Proljeće.

  

Tako su građani prizvali  Proljeće, i to dječji vrtić Proljeće.

  

Srednja odgojna skupina Žabice nastupila je  s recitacijom „Dimnjačar“ koju je sastavila Lena
Ivana Duvnjak, vjerovali ili ne, djevojčica iz te skupine. Svi koji su barem malo i jednom i bili
mali, sigurno su se susreli s najboljom igračkom na svijetu. A koja je to najbolja igračka na
svijetu, pitat ćete se? Pa naravno LEGO kockice. Od njih možete stvoriti svašta. Za djecu su
potpuno neuništive. Uvijek se dobro slažu jedna s drugom. Dođe nam da dođemo do zaključka
da bi svijet bio puno bolje mjesto kada bi legići bili ljudi i kada bi ljudi bili od legića. Kako to
točno izgleda, prosudili ste sami uz legiće iz starije odgojne skupine. Sada idemo u crnu Afriku
gdje žive mnoge životinje: slonovi, zebre, žirafe i drugi. A kralj svih tih životinja je lav. Kažu ljudi
koji proučavaju lavove da oni spavaju cijelih 19 sati na dan. No kada se zaljube, to vrijeme vrlo
lako i brzo i u velikoj mjeri zamijene tražeći svoju  srodnu lavlju dušu. Kako to izgleda kada se
lavovi zaljube i kada njihovo hrabro, lovačko srce krene  kucati za nježnu lavlju družicu, imali ste
prilike vidjeti na pozornici. Pošto mi dolazimo iz dječjeg vrtića Proljeće sve nam je vezano uz
prirodu. Tako bi mogli reći da su polaznici male škole možda još uvijek zeleni za veliku školu, ali
su ustvari zeleni kao kako i im i ime kaže: Listići. A Listići nam poručuju da je smijeh zdrav i da
smijeh zbližava ljude i sada će nam Listići pokazati kako se oni smiju, a uz to i jako dobro
zabavljaju. Svi vi koji se budite rano znate da su listići, najviše ujutro, jako dobri prijatelji s
kapljicama rose. Skupina djece iz  Male škole, Kapljice, su Vam pokazali što učiniti kada Vam
prijatelj nije blizu i kako ga dozvati. Oni će nam to pokazati uz pjesmu i plesne korake.
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Mi iz vrtića smo bili samo dio ovog bogatog programa te su nakon nas u programu nastupili
učenici prvih i drugih razreda Osnovne škole braće Radić Kloštar Ivanić. Oni su također u pratnji
svojih učiteljica bili vrlo maštoviti pa su došli kao stonoga, kraljevi i kraljice, bumbari i pčelice,
kauboji i šareni veseli bekavci, odnosno kao šareni veseli cekavci. Nakon programa, svi smo se
zajedno podružili u toplom prostoru Pučkog doma (što je dobro došlo nakon vjetrovitih nastupa)
uz krafne, čaj i glazbu za ples što nam je omoćio naš osnivač, Općina Kloštar Ivanić.

  

U prijepodnevnim satima ovog najluđeg dana u godini u centarlnom objektu su se pod
raznovrsnim maskama rasplesali zajedno sa svojim odgajateljicama i jednim velikim čupavim
medom djeca starije jasličke i mlađe vrtićke skupine. Bilo je tu mnoštvo vila, princeza,
policajaca, superjunaka i drugih šarenih i veselih likova. Do slijedećeg najluđeg dana u godini
sad opet možemo biti ozbiljni, ako to baš ono želimo, zar ne?
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